

Do wszystkich uczestników postępowania ZP/62/2023

Łódź, 17 października 2023

Sygnatura: ZP/62/2023

Sprawa: **Dotyczy postępowania: Remont budynku Zwierzętarni Wydziału Farmaceutycznego przy ul. Muszyńskiego 1E w Łodzi**

Działając w oparciu art. 284 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1.

Jako firma zainteresowana złożeniem oferty zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o uszczegółowienie następujących kwestii:

1.a) - system kontroli dostępu salto 6 kompletów.

Prosimy o uszczegółowienie jak zakres prac mamy wykonać . Jakie urządzenie tego systemu należy zakupić i na jakim etapie wykonawstwa wprowadzić z Państwem z uwagi, iż z otrzymanych informacji jest to system funkcjonujący u Państwa w instytucji.

1.b) -wnosimy o uszczegółowienie kwestii dotyczącej demontażu urządzeń na dachu tj. w głównej mierze instalacji wentylacyjnej. Czy Państwo zakładacie jej całkowite wyłączenie na czas remontu dachu co jest rzeczą niezbędną do jego wykonania. Prosimy o załączenie rzutów wzmiankowanej instalacji na dachu z podaniem zamontowanych tam urządzeń rur itp. w tym projekt powykonawczy instalacji.

1.c) - czy w związku z zaistniałą sytuacją oraz czasem tj. późna jesień Zamawiający podtrzymuje pełny zakres pokrycia dachowego remontu dachu czy dopuszcza zmianę poprzez jego docieplenie i pokrycie 2x papą bez zrywania warstw istniejących.

Odpowiedź:

1.a)

System kontroli dostępu prod. Salto (lub kompatybilny, obsługujący system legitymacji studenckiej Uniwersytetu Medycznego w Łodzi) należy wyposażyć w czytnik naścienny; elektrozaczep; centralkę sterującą drzwiami/kontroler drzwiowy; zasilacz; przewodowanie; oprogramowanie; oraz wszystkie inne elementy niezbędne do uruchomienia systemu. Zasilanie 230V z najbliższej rozdzielniczy elektrycznej.

Drzwi powinny być dostosowane do obsługi kontroli dostępu.

Po stronie Wykonawcy jest instalacja i uruchomienie systemu.

Zamawiający udostępni wszelkie niezbędne dane do zaprogramowania systemu Wykonawcy robót.

1.b)

Na czas remontu instalacja wentylacji zostanie wyłączona. Inwestor nie posiada projektu. W zakres prac wchodzi wykonanie inwentaryzacji i dokumentacji powykonawczej. Do zdemontowania są centrale wentylacyjne, agregaty freonowe, układ wentylacji dla dygestoriów, CT dla central wentylacyjnych.

1.c)

Zamawiający podtrzymuje demontaż wszystkich warstw dachowych. Zamawiający uzasadnia to cieknięciem dachu między innymi w okolicach istniejących wpustów dachowych.

Pytanie 2.

Czy Inwestor traktuje jako konieczność demontaż centrali wentylacyjnej dachowej wraz z instalacją freonową i agregatem celem wykonania w sposób prawidłowy technicznie powłok dachowych?

Odpowiedź:

Tak, w zakres wchodzi inwentaryzacja istniejącej wentylacji, instalacji chłodu i CT, instalacja wentylacji dla dygestoriów, dokumentacja powykonawcza.

Pytanie 3.

Proszę o załączenie projektów branżowych w celu wykonania rzetelnej oferty przetargowej

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada projektu.

Kanclerz
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi